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2% 2 7 pisemné préace dostala Ctvriina vSech 24kd trojku. Ze zbyvajicich 24kh dostala tietina &kl
dvojku. Ostatni Zaci dostali jednicku. Kolik Zaki dostalo jednicku, kdyz do ifidy chodi celkem
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%z‘l hodiny-—-i é!' 160 hin = io Eminut %z 1dne= ;]' L T¥hed < 6 'hodin
%.21 hodinyzg\,%‘t L0 mh = ffﬂ | minut % 1.dn e;:%%z, Qhed = 14 ! hodin
%z% minut = | 45 - | minut % ze 2dni = L_z_ ,{Lpbﬂd 2 ,_32 _ hodin

,_j.'..'/* Ukol jsme mé&li spinit za 50 minut. = z tohoto asu jiz uplynuly. Kolik ¢asu nam jests zbyva?
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Jestlize 16 Zakl tvofi % vSech 2akd, pak ve tfidé je | P - .,Z | Zak(l.
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Jestlize 150 km tvori 5 cesty, pak cela cesta méfi ACh + Anp - @ | km.
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Jestlize 12 dni tvofi % mésice, pak cely mésic ma celkem | < 12 N E sz dni.
S _
M35 -;L_ 9 % 14



